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Народився Віктор Сергійович 22 лютого 1993 року в 
сім’ї військовослужбовця, українець.

   Закінчив загальноосвітню школу-інтернат I-III ступенів імені Петра Панча на 
хуторі Корчунок. Далі Київський військовий ліцей імені Івана Богуна і 1 
серпня 2011 року вступив на навчання у Військовий інститут телекомунікацій 
та інформатизації НТУУ «КПІ». Тут прийняв присягу на вірність Україні. Це 
був старт важкого, але почесного шляху становлення українського офіцера.
  Один із кращих офіцерів, людина сонця і людина життєлюб – саме таким 
запам’ятали Віктора рідні, колеги і друзі. Він служив у 19 ракетній бригаді 
«Свята Варвара» у місті Хмельницькому ще з 2016 року, захищав Україну, 
постійно їздив у відрядження і ротації на схід країни в зону АТО. За два дні до 
повномасштабного вторгнення російської армії в Україну Віктор Сергійович 
відсвяткував свої 29 років. Став на захист країни.
  18 березня 2022-го, в ході виконання бойового завдання пішов у небо в 
Запорізькій області. Ракета…
   Після закінчення інституту Віктор працював помічником начальника зв’язку 
штабу військової частини, начальником центру зв’язку командного пункту 
польового вузла зв’язку військової частини. Був надто відповідальний, вникав 
у справи, вмів самостійно приймати рішення. Товариші по роботі цінували 
його професіоналізм, поважали і довіряли. 

   Не мислив себе поза Україною, вірив у її перемогу. «Ще курсантом під час 
відзначення Дня Незалежності усі паради в Києві були його і лишень після 
проходження строєм, гордо і доблесно, їхав додому в Хмельницький», – 
говорить, посміхаючись, мамуся Лілія Анатоліївна, яка досі його чекає і 
вдивляється в постаті полонених, яких обмінюють, сподіваючись серед них 
побачити рідне, любе і таке дороге обличчя…

 Указом Президента України Віктора Сергійовича Мазура нагороджено 
орденом «Богдана Хмельницького» III ступеня № 62672.
   Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України


